

Игры для детей весной

Наконец пришла весна! Можно наслаждаться теплыми деньками, проводить больше времени на улице в компании ребятнишек. Но чем же занять себя и малыша? Ответ прост - игры для детей на улице. Нужно больше прыгать, бегать, ведь тяжелые зимние вещи уже спрятаны в шкаф, и ничто не мешает резвиться.

Капитан дальнего плавания.

Весной начинает таять снег, по двору текут бурные реки, образуя много луж и небольших ручейков. Это самое время для построения и запуска корабликов, этот процесс очень любят все дети. Конечно, сделать кораблик вместе с малышом лучше заранее дома. Подойдут любые подручные средства: кораблик из обычной бумаги, сложенный старым известным методом или мини кораблик из скорлупы ореха, а то и вовсе большой корабль из пенопласта. Выйдя на улицу, найдите подходящий ручеек или пусть малыш его сделает сам, при помощи лопатки расчистив место для водного потока от палок и снега. Запускайте кораблик, а может даже не один, пусть мамин кораблик из бумаги соревнуется с кораблем малыша из пенопласта, он-то наверняка выиграет, доставив немало радости крохе. Можно к судну побольше приделать веревочку и управлять им.



Во что играть с детьми весной

Игры для детей весной настолько разнообразны, что веселую и полезную прогулку можно совмещать с развивающими занятиями, которые сформируют у ребенка любознательность и наблюдательность, помогут тренировать память и получать интересные сведения об окружающем мире. Часто уличные прогулки проходят в стихийном сценарии, и сами дети ищут себе занятия по душе. Однако лучшим вариантом является планирование родителями определенных занятий, тогда и малыш будет бежать на улицу с удовольствием и время, проведенное на прогулке, принесет двойную пользу.

Весна – это время пробуждения природы, поэтому вместе с детьми можно заняться изготовлением разнообразных поделок, на весеннюю тематику и проводить несложные эксперименты с растениями.

Если говорить про игры для детей весной на улице, то первым делом необходимо учитывать специфику этой поры года. К примеру, в зимний период основными развлечениями становятся раскатанные горки и увлекательные ледяные дорожки, а летом детское воображение занимают природные просторы, на которых можно резвиться и отдыхать. А вот весной наступает сезон, когда гуляющие малыши особо нуждаются в родительском участии, ведь погода еще нестабильна, и не всегда можно порезвиться на детских площадках. Итак, давайте узнаем, какие же игры для детей весной не только повеселят малыша, но и принесут немалую пользу.

Для любого ребенка процесс прыгания, лазания и бегания является не только приятным, но и необходимым.

Для детей младшего возраста, это прекрасная возможность развивать крупную моторику и оттачивать координацию движений, а для деток постарше вклад в физическое развитие организма, формирование ловкости и выносливости. Поэтому подвижные игры для детей весной на улице просто незаменимы для растущего организма, укрепляют мышцы и иммунитет малыша.



Подвижные игры весной на улице

«Колпак Петрушки»

Собираем вместе как можно больше детей. Один из них надевает себе на голову дополнительный головной убор (так называемый «колпак Петрушки»). Быть может, у кого-то сохранились какие-то карнавальные головные уборы, или даже парик. Все это можно использовать в данной игре. Чем смешнее колпак Петрушки – тем лучше. Околпаченный Петрушка по команде убегает, остальные дети его догоняют и пытаются снять колпак (кстати, руками его удерживать запрещается). Тот, кто догнал и снял колпак, сам его надевает и теперь он убегает от остальных. Побеждает самый ловкий: тот, кто первым три раза станет «Петрушкой».

«Гуси, гуси»

На площадке проводится 2 черты в значительном расстоянии друг от друга. За первой чертой – «поле», где пасутся гуси. Сразу за ней начинается «гора», в которой находится один «волк». За второй чертой – безопасное для «гусей» место гусятник – «дом». В начале игры «гуси» пасутся в гусятнике, «волк» поджидает их в «горе» (между двух черт). Кстати, «Волков», может быть несколько. Ведущий (как правило, взрослый, поскольку эта роль пассивна), начинает считалку: «Гуси, гуси». Те ему отвечают: «Га-га-га». Далее – по очереди:

- Есть хотите?
- Да-да-да.
- Ну, летите.
- Нам нельзя. Серый волк под горой не пускает нас домой.
- Ну летите как хотите, только крылья берегите.

После этих слов «гуси» летят «домой», а волк пытается их поймать. Пойманные гуси в стаю не возвращаются. Игра заканчивается, когда все «гуси» пойманы. И съедены!

«Третий лишний»

Дети выбирают двух ведущих и разбиваются по парам. Пары начинают неспешно прогуливаться. Один из ведущих убегает, другой – догоняет. Тот, который убегает, может в любой момент взять любого из пары за руку. Тогда второй ребенок пары должен стать убегающим ведущим. Если догоняющий догнал убегающего, то они меняются ролями.



Как не крути, игры для детей весной на улице связаны с водой. И чтоб неугомонные непоседы сами не лезли в лужи, нужно превратить этот процесс в интересное и безопасное занятие. В первую очередь обуйте крохе и себе непромокаемую обувь. И, во-вторых, продумайте несколько «безопасных игр» с лужами: веточкой измеряйте глубины лужи, бросив кору дерева, посмотрите, как она будет держаться на воде и т.д. Малыш получит удовольствие, а вы чистого и здорового ребенка.

Второй вариант, вооружившись лопаткой, отправиться на возведение дамб на пути ручейков или просто соединять лужу с рядом бегущим ручейком. Малыш почувствует себя настоящим строителем, управляя водой и сооружая запруды.

Огород на окне

В марте - апреле вместе с малышом посейте в ящики с землей семена укропа, петрушки, салата и установите их на подоконнике. Семена довольно быстро прорастут, и у вас дома будет ранняя зелень к столу и просто для красоты.

Старайтесь, чтобы ребенок был активным участником всей процедуры посадки и ухода за всходами: пусть рыхлит землю, закапывает семена, поливает, а потом угощает зеленью всех членов семьи.

Увлекательные исследования

1. Все дети любят лужи. Чтобы не простудиться, во-первых, не забудьте надеть непромокаемые сапожки.

И, во-вторых, предложите ребенку "безопасные игры с лужами".



Например, измерьте вместе с ним палкой глубину луж. Потяните на палке яркую нитку на безопасной высоте для резиновых сапожек. Теперь можно отправлять юного исследователя на водные просторы, не боясь, что он промочит ноги.

2. Возьмите из дома лопатку и расширьте русло ручья, соединив его с лужей или соедините вместе несколько ручейков.

3. Также детки с увлечением очищают дорожки, откалывая лед и скидывая на обочину. А ещё интересно бросать снег в лужу и наблюдать, как он исчезает.

Мыльные пузыри

Пригодятся вам на прогулке и мыльные пузыри. Малыши с восторгом их пускают, а потом бегают, пытаясь поймать радужные шарики. Удивительно наблюдать, как пузыри опускаются на поверхность лужи и некоторое время держатся на воде.

Весеннее чудо

Сорвите несколько веточек с дерева и, придя домой, поставьте их в вазочку с водой. Теперь вам и малышу остается только ждать весеннего чуда.

Когда на улице подсохнет, обязательно возьмите на прогулку *цветные мелки*. Можете просто рисовать с ребенком мелом на асфальте, а можно придумать замечательные развивающие игры.

